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1° SESSÃO ORDINÁRIA PJ 30/04/2015 

 

REQUERIMENTOS - 02 

 

Nº - 001/15 – A Vereadora Angela Aparecida Hass requer, ouvido plenário, seja encaminhado 

expediente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, solicitando informações sobre  o cumprimento da  lei 

nº 2.878 que instituiu o Arquivo Publico Municipal, bem como, considerando o artigo 6º da mesma 

lei é de interesse público saber a qual secretaria municipal o Arquivo Público Municipal esta 

subordinado, levando em conta que a Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes foi 

desmembrada   no ano de 2013, após reforma administrativa, e o questionamento se estende 

também ao fato de não ser identificado  a previsão orçamentaria em nenhuma dessas secretarias 

para referido Arquivo Público Municipal. 

 

Nº - 002/15 - O Vereador Donato A. Correia de Lima requer, ouvido plenário, seja encaminhado 

expediente para Agência dos Correios em Palmeira, solicitando que sejam disponibilizados mais 

carteiros para entrega de correspondências no bairro do Rocio I. 

 

INDICAÇÕES - 20 

 

Nº 001/15 - A Vereadora Ana Paula Wendler, por iniciativa da Vereadora Suplente Daniella Heinen 

indica à Secretaria de Obras e infraestrutura, a colocação de telas de proteção nos entornos da 

cancha, no bairro João Paulo II. 

 

Nº 002/15 - A Vereadora Ana Paula Wendler, indica à Secretaria de Educação a instalação de 

grades de proteção no corredor de acesso as salas da Escola Municipal Pedro Gross Filho. 

 

Nº 003/15 – A Vereadora Erica Fernanda Margraf, por iniciativa do vereador suplente Gabriel 

Kasdorf de Oliveira, indica à Secretaria de Cultura e Esporte que seja realizada a constante 

manutenção dos banheiros, bem como, a instalação de bebedouros no ginásio central Durval 

Antônio de Freitas. 

 

Nº 004/15 - A Vereadora Erica Fernanda Margraf, indica à Secretaria de Saúde, disponibilizar 

agentes de saúde para palestrar nas escolas municipais sobre a prevenção de doenças, como a 

dengue, HIV, DST, entre outros. 

 

Nº 005/15 -. A Vereadora Erica Fernanda Margraf, indica à Secretaria de Meio Ambiente, que seja 

efetuado periodicamente, uma vez ao mês, a coleta do lixo reciclável na localidade de Santa 

Bárbara. 
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Nº 006/15 – O Vereador Izaac Lederer Junior, por iniciativa da vereadora suplente Samara 

Linhares, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado o patrolamento e 

cascalhamento na estrada que inicia na BR-277, até a Escola do Campo de Guarauninha, ainda da 

escola até a propriedade do Sr. Berneck.  

 

Nº 007/15 - O Vereador Izaac Lederer Junior, indica à Secretaria de Meio Ambiente, que notifique 

o dono do terreno localizado ao lado do Rio Cancela e do Colégio Municipal e Estadual do Campo 

Fritz Kliewer, para que faça limpeza do mesmo. 

 

Nº 008/15 - O Vereador Izaac Lederer Junior, indica à Secretaria Obras e Infraestrutura, que seja 

realizada colocação de iluminação nas glebas um, dois, três, quatro, cinco e centro. 

 

Nº 009/15 – A Vereadora Elaine de Goes, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja 

realizado o patrolamento e cascalhamento na estrada da localidade que se inicia da propriedade do 

Sr. José Oto Borges e estende-se até a loja de material de construção São José, na localidade de 

Queimadas. 

 

Nº 010/15 - O Vereador Donato A. Correia de Lima, indica Secretaria de Cultura e Esporte, que 

sejam instaladas cestas de basquete na quadra poliesportiva, localizada ao lado do ginásio central 

Durval Antônio de Freitas. 

 

Nº - 011/15 - O Vereador Donato A. Correia de Lima, indica Secretaria de Obras e Infraestrutura, 

que seja realizada operação tapa buracos na Rua Pedro Sawatzki, localizada no bairro Rocio I. 

 

Nº - 012/15 - A Vereadora Nayara Feld, por iniciativa do vereador suplente Breno Toaldo Brito, 

indica ao Departamento de Transito, a instalação de semáforo no cruzamento entre as ruas 

Conceição e Theófilo José de Freitas 

 

Nº - 013/15 - A Vereadora Nayara Feld, indica ao Departamento de trânsito, que seja realizado 

manutenção na placa digital de pedestre da Rua Santos Dumont, localizado em frente ao Colégio 

Dom Alberto Gonçalves. 

 

Nº - 014/15 - A Vereadora Nayara Feld, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura que seja 

realizado o patrolamento e cascalhamento na estrada que inicia em Vieiras, até Faxinal dos 

Mineiros passando por Castelli, e iniciando em Campestre dos Vieiras até Faxinal dos Mineiros, 

passando pela propriedade do Sr. Alencar Albach, até a propriedade da Sra. Marcia. 
 

Nº - 015/15 - A Vereadora Gabrielle Favile de Oliveira, por iniciativa da vereadora suplente Priscila 

de Castro Souza, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja feita reforma da quadra de 

esportes da Escola Municipal Professora Leonor Santos, localizada em Faxinal dos Quartis. 
 

Nº - 016/15 - A Vereadora Gabrielle Favile de Oliveira, indica à Secretaria de Meio Ambiente, que 

sejam instaladas lixeiras nas calçadas da Rua Conceição. 
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Nº - 017/15 – A Vereadora Loiane Rusgoski BoaVentura,  por iniciativa do vereador suplente Deivi 

Hudson Turek, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que veja da possibilidade de revitalizar 

todos os parquinhos das escolas municipais destinados ao lazer infantil em nossa cidade. 

 

Nº - 018/15 - A Vereadora Loiane Rusgoski Boaventura, indica à Secretaria de Obras Infraestrutura, 

que realize serviços de instalação de bancos em frente ao posto de saúde, localizado no bairro da 

Colônia Francesa. 

 

Nº - 019/15 - A Vereadora Angela Aparecida Hass, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Cultura e Esporte, que sejam instalados telecentros na Biblioteca Municipal. 
 

Nº - 020/15 - O Vereador Donato A. Correia de Lima, por iniciativa da vereadora suplente Ellen 

Puchalski, indica à Secretaria de Educação, a reforma da quadra poliesportiva da Escola Municipal 

de Colônia Maciel. 

 

 

PROJETOS DE LEI – 01 

 

Nº 019 – A Vereadora Angela Aparecida Hass, propõe incluir o paragrafo 2º ao art. 2º da Lei nº 

3.004, de 02 de dezembro de 2009, a fim de alterar a Lei que dispõe sobre a proibição da 

comercialização e consumo de bebidas alcoólicas em logradouros públicos e dá outras providências.  

 
 

 


